

ПОБЕДА ДЕБЮТАНТА

Как и планировалось, в туринговой серии TCR прямо в середине сезона дебютировала новая марка – Volkswagen. Перед австрийским этапом немецкая команда Liqui Moly Team Engstler получила два Гольфа, подготовленных при участии завода. Один доверили Михаилу Грачеву, другой – победителю Еврокубка Seat Leon испанцу Полу Роселлу.

Конструкцию сырой не назовешь – обе машины сразу показывали на «Ред Булл Ринге» хорошие результаты. Грачеву не удалось выжать из новинки все возможное: два финиша на седьмом и шестом местах. А вот Роселл, выдержав прессинг лидера сезона Пепе Ориолы (Seat Leon), во втором заезде победил, хотя и с превеликим трудом.

Грачев по сумме этапов занимает девятую позицию. Сергей Афанасьев, второй россиянин, регулярно выступающий в TCR, – восьмой.

